Урок математики во 2 «А» классе.
Учитель: Одрова А.А.
Дата: 30.11.2013
Тема: Контрольная работа № 3
Цель: Проверка и контроль знаний учащихся.
				Ход урока.
1.Орг. момент.
2.Котрольная работа.
1вариант.
1.Реши задачу.
На улице 8 старых домов, а новых на 7 домов больше. Сколько новых домов на улице?
2.Вычисли.
[bookmark: _GoBack](18 – 8) + 5		40 – (12 – 2)
16 – (3 + 5)		(40 + 20) – 30
(8 + 5) – 7		(6+8) – 9 
(7 + 8) – 9		10 + (12 – 8)
10 – 3 + 5		9 + 4 – 10 		
3.Сравни.
11см * 18см – 8см	12дм – 2дм * 4дм + 9см
53см – 50см *5см		48дм – 40дм * 40см + 3см
4.Начерти.
Первый отрезок длиной 5см. 
Второй отрезок на 4см длиннее первого.

2вариант.
1.Реши задачу.
Для ёлки ребята сделали 13 бабочек, а рыбок на 7 меньше. Сколько рыбок сделали ребята?
2.Вычисли.
(17 – 7) + 8		50 – (13 – 3)
18 – (4 + 5)		(60 + 20) – 40
(9 + 5) – 8		(5+9) – 7 
(6 + 8) – 4		10 + (13 – 8)
(7 + 6) – 9		20 + (12 – 9)
3.Сравни.
12см * 16см – 6см	19дм – 10дм * 4дм + 9см
64см – 60см *5см		58дм – 50дм * 9дм – 10см
4.Начерти.
Первый отрезок 9см.
Второй отрезок на 3см короче первого.
Итог.
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